

«Безопасная железная дорога»

Что такое железная дорога?

Железная дорога – это зона повышенной опасности для жизни посторонних транспорту людей, не знающих правил техники безопасности.

Не заходи за линию безопасности у края пассажирской платформы!



Иногда человек забывает, что железная дорога представляет большую опасность для его жизни. Спешка, невнимательность и неосторожность при нахождении в пределах железной дороги всегда приводят к беде.

Под колесами железнодорожного транспорта ежегодно получают тяжелые травмы десятки детей и подростков. Немало случаев травматизма со смертельным исходом. Несчастья в семьях пострадавших объясняются не только нарушением или пренебрежением пострадавших к правилам техники безопасности при нахождении на железнодорожных путях, но и равнодушием, невнимательностью рядом находящихся людей, которые могли подсказать, остановить,

потребовать выполнения правил нахождения на железнодорожных путях, но не сделали этого.

Анализ показывает, что большинство несчастных случаев с детьми происходит во время школьных каникул. Большинство пострадавших – школьники, находящиеся на путях без определенных занятий, и дети дошкольного возраста. Самой распространенной причиной травматизма на железной дороге является хождение по путям, переход в неустановленных местах, лазанье под вагонами.

За прошедшие 5 лет было зарегистрировано 66 травматических случаев на Западно-Сибирской железной дороге, в том числе и со смертельным исходом 40 случаев.

Несмотря на проводимые мероприятия предупредить детей об опасности, вовремя удалить их с железнодорожного полотна – задача общая для всех взрослых. Устраивая



Не подлезай под пассажирскими платформами и железнодорожным подвижным составом!

Не перелезай через автосцепные устройства между вагонами!



Не используйте наушники и мобильные телефоны при переходе через железнодорожные пути!

игры на железной дороге, дети не только подвергают опасности свою жизнь и здоровье, но и доставляют немало сложностей в работе транспорта, угрожают безопасности движения поездов, жизни и здоровью пассажиров, сохранности перевозимых грузов, наносят дороге не малый ущерб.

Необходимо своевременно доводить до сведения детей и подростков элементарные меры осторожности при посещении объектов транспорта, при пользовании электро- и пассажирскими поездами.

Каждый гражданин должен помнить, что железнодорожный транспорт – зона повышенной опасности, и пользуясь его услугами, следует выполнять общепринятые правила личной

безопасности.

Запомните!

1. Не подлезайте под вагоны!
2. Не перелезайте через автосцепки!
3. Не заскакивайте на вагон движущегося поезда!
4. Не выходите из вагона до полной его остановки!
5. Не ходите и не играйте на железнодорожных путях!
6. Не устраивайте подвижных игр на платформе!
7. Не переходите путь перед близко идущим поездом!
8. Не проходите вдоль путей ближе, чем 5 метров от крайнего рельса!
9. Выходить на посадочную платформу только по мосту, тоннелю или специальным настилам!
10. Выходить из вагона можно только со стороны посадочной платформы!

Не переходите железнодорожные пути на красный свет светофора!



Уважаемые Родители, не оставляйте детей одних вблизи железнодорожных путей.

Помните, это опасно для их жизни!!!